



Στρόβολος, 28 Σεπτεμβρίου 2024

Αρ. Πρωτ.: 20242025/005

Προς: Γονείς και Κηδεμόνες
Πρώτων και Δεύτερων 76ης Αγέλης Λυκοπούλων

Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

Θέμα : Μονοήμερο Πρώτων και Δεύτερων Εξάδων στις 13 Οκτωβρίου 2024

Με ιδιαίτερη χαρά σας ενημερώνουμε ότι την **Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2024** οι **Πρώτοι και οι Δεύτεροι των Εξάδων της Αγέλης** μας θα έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε μια δράση που διοργανώνει ο Κλάδος Λυκοπούλων της Επαρχιακής Εφορίας Λευκωσίας στο **Πάρκο Αθαλάσσας**.

Σκοπός του μονοήμερου είναι κυρίως η ενημέρωση των Λυκοπούλων για το ρόλο τους ως Πρώτοι και Δεύτεροι των Εξάδων. Όπως πάντοτε η εκπαίδευση θα πραγματοποιηθεί μέσα από σχετικά παιχνίδια, ενώ παράλληλα τα Λυκόπουλα θα έχουν την ευκαιρία να κοινωνικοποιηθούν και να γνωριστούν μεταξύ τους και με Λυκόπουλα άλλων Συστημάτων της Επαρχίας μας. Σημειώνουμε επίσης ότι θα παραχωρηθεί ενδιάμεσο ρόφημα και μεσημεριανό.

Ώρα έναρξης της δράσης έχει καθοριστεί για τις **10:00 της Κυριακής 13 Οκτωβρίου 2024** και η ολοκλήρωσή της στις **16:00** το απόγευμα της ίδιας μέρας, ώρα κατά την οποία μπορείτε να παραλάβετε τα παιδιά σας.

Η τοποθεσία παράδοσης/παραλαβής έχει οριστεί η είσοδος στο Πάρκο Αθαλάσσας από την Πλευρά του **Καραϊσκάκιου Ιδρύματος** (Δίπλα από το Σιακόλειο Εκπαιδευτικό Κέντρο Κλινικής Ιατρικής).

Για το μονοήμερο, το τίμημα συμμετοχής έχει καθοριστεί στα **€15.00** και περιλαμβάνει έξοδα διατροφής, αναμνηστικό και υλικά προγράμματος της δράσης.

Φέτος, για πρώτη χρονιά, οι Δηλώσεις Συμμετοχής για τις Δράσεις μας θα γίνονται αποκλειστικά ηλεκτρονικά, συμπεριλαμβανομένης και της πληρωμής. Για να ολοκληρωθεί όμως η δήλωση συμμετοχής και να μπορούν τα παιδιά σας να συμμετέχουν στις Δράσεις μας θα πρέπει να υπογραφεί το έντυπο-λίστα που θα βρίσκεται συνήθως στην Εστία μας τις προηγούμενες βδομάδες πριν από κάποια δράση. Στη συγκεκριμένη περίπτωση όμως, λόγω του μικρού χρονικού πλαισίου που δίνεται, οι υπογραφές αυτές θα ληφθούν κατά την έναρξη της Δράσης από Βαθμοφόρο του Συστήματος μας γι' αυτό σας προτρέπουμε να είστε εκεί **μέχρι τις 09:45**. Μπορείτε να βρείτε την σχετική δήλωση συμμετοχής εδώ:

[**ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**](#)

Η Δήλωση Συμμετοχής θα πρέπει να ολοκληρωθεί **το αργότερο την Τρίτη 01 Οκτωβρίου 2024**, καθώς πρέπει να δηλωθούν στην Επαρχιακή Εφορία Λευκωσίας οι συμμετέχοντες την επόμενη μέρα.

Όλοι οι συμμετέχοντες κατά την άφιξη τους, πρέπει να φορούν **Πλήρη Προσκοπική Στολή**. Επίσης όλοι πρέπει να έχουν μαζί τους **παγούρι με νερό, γραφική ύλη και αδιάβροχο**.

Υπάρχουν ξεκάθαρες επεξηγήσεις, οδηγίες και πολιτικές εντός της Δήλωσης. Σε περίπτωση που χρειάζεστε οποιαδήποτε βοήθεια για τη συμπλήρωση των δηλώσεων ή επιθυμείτε να αλλάξετε κάποιο στοιχείο





**ΣΩΜΑ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
ΚΥΠΡΟΥ**

**ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ
76° ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ**

Ταχ. Διεύθυνση : Αγ. Μαρίνας 34, 2059 Στρόβολος , Λευκωσία, Κύπρος Διεύθυνση Αλληλογραφίας : Τ.Θ. 28145, 2090 Λευκωσία Τηλέφωνο :(+357) 22 422700

παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε μαζί μας. Το επιτελείο της Αγέλης βρίσκεται στη διάθεση σας για οποιοδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και διευκρινίσεις τυχόν χρειαστείτε:

Α.Α.Λ. Μαρίζα Αποστόλου (Ράκσα) - 99017872

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,

Ανδρέας Γεωργίου
Αρχηγός Συστήματος



Μαρίζα Αποστόλου
ΡΑΚΣΑ
Αρχηγός Αγέλης